

情侣拍写真，选片时发生意外

影楼玻璃门破碎扎伤女孩手

本报96706热线消息(记者 王若松 实习生 石鑫 张英瑞) 小林和女朋友小王相恋多年，本打算今年“五一”结婚，不料4月10日去影楼选照片时发生了意外，影楼的玻璃门突然破碎，小王的右手拇指肌腱断裂，双手多处划伤，至今仍躺在医院的病床上。

据小林介绍，女朋友小王今年28岁，是一家公司的文员。今年3月份，小王在团宝网上团购了一套“巴黎恋人摄影”推出的写真，“原价100多元，团购价是28元，能拍8张，当时觉得挺合适就买了。”

4月7一大早，两人来到位于张庄路附近的“巴黎恋人摄影”拍完写真后，工作人员告知3天后可以到店内选照片。3天后，也就是10日下午3点左右，两人按照约好的时间再次来到该影楼，不料意外发生了。

“影楼门口是个推拉式的玻璃门，挺紧的，我女朋友推了一下没推开，使劲推第二下时右侧的玻璃门突然哗啦一下就倒了，我女朋友顺势就扑倒在碎了的玻璃碴子上，正好两只手摁在玻璃碴上了，血流得很厉害，卫生纸擦根本不管用。”回想起当时的情景，小林仍历历在目。

18日下午，记者在省立医院西院病房楼3楼见到了受伤的小王，因为手术后还没有拆线，小王的双手都缠



躺在病床上的小王，双手仍缠着厚厚的绷带。 王若松 摄

着厚厚的绷带，左手手心处能看到多处明显的划伤。

“医疗费现在都是我们自己出的，已经花了好几千了，医生说她的右手拇指肌腱断裂，左手手心也缝了十几针，要完全恢复还要很长时间，除了受罪不说，还耽误事儿，现在工作和结婚都顾不上了。”小林说，住院期间影楼的工作人员曾来医院探望过，但就医

疗费等问题双方未达成一致。

随后，记者来到位于张庄路附近的“巴黎恋人摄影”，摄影店的大门已经修好，仍是推拉式的玻璃门。店内一位姓祝的女工作人员告诉记者，负责此事的工作人员李明不在。随后，记者电话采访了李明，对方表示，“经理目前在外地出差，具体怎么处理得等他回来再说。”

本报96706热线消息(记者 王光营) “谢谢，谢谢！李师傅可是我母亲的救命恩人啊。”13日早上，市民王先生来到济南公交恒通出租公司感谢雷锋车队李宏伟师傅。据悉，王先生的母亲突发心脏病，李师傅及时将其送往医院进行抢救。

“快送我母亲到医院，我母亲心脏病犯了。”11日下午5点20分，李宏伟驾驶出租车行驶到阳光舜城小区附近时，遇到了焦急万分的王先生。李师傅二话没说立刻开车将他们母子二人送到了省立医院，并帮忙将老人送到急诊室，当得知病人病情好转后才悄然离去。

出租车当了回急救车

男人要健康·国济有四招 (性功能障碍篇)

国济让男人迈过“性福”障碍坎

山东国济泌尿专科医院治疗男性功能障碍有妙招



江鱼教授与国济医院专家对患者病情进行会诊。

“性”福不再，可谓是男人心中的隐痛，多少夫妻和恋人因此分道扬镳。其实男性功能障碍不仅是男人的痛，也是女人心中的一根刺，没有了“性”福，你还能婚多久？如您有任何困惑，可以拨打国济热线0531-82726666预约专家亲诊，享受方便、快捷的绿色就医通道。

久别不再胜新婚？

在省内大型企业科研部门工作的李晓和妻子结婚以后，因为工作原因一直处于两地分居的状态，不久前，李晓接到企业通知班师回济，这个消息可高兴坏了小俩口——夫妻团聚之余终于可以好好“缠绵”一下，但关键时刻李晓却出现了勃起困难，一开始以为是两个人长期没在一起，

难免紧张所致，妻子也不断地安慰李晓，但几次下来，都是这样的情况，这可急坏了夫妻俩，小两口寻思着，年纪轻轻的怎么就不“举”了，以后的夫妻生活还有什么滋味儿呢？在妻子的建议下，两人来到了山东国济泌尿专科医院进行求治。

经过详细的检查后，针对李晓的病情，邢主任进行了详细阐述：从生理角度讲，男性勃起过程就是神经血管在做“体操”，神经负责传递信号，血管最终完成动作，如果长期没有性生活，就很容易“憋”出问题。针对李晓的“不举”，邢主任为他实施了男科业界公认最权威的法国爱能康复治疗，它通过对特定部位的按摩，达到放松肌肉、促进血液循环、刺激性兴奋神经的作用，从而达到治疗目的。

法国爱能

—让男人性福轻而易“举”

“法国爱能(AINA)”男性功能康复技术是治疗男性勃起障碍、疲软无力的“终极武器”。该技术属于现代化数字化新型治疗方式，没有创伤，安全无痛，没有任何毒副作用，也不会产生依赖性，是国际最前沿的男性功能康复疗法。

目前，山东国济泌尿专科医院在山东独家引进了该技术，该技术疗程安全无痛，不产生依赖性，对男性勃起无力、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退都有显著疗效，83%以上患者在接受该技术治疗后，都可以在短时间内恢复正常性功能，正常完成夫妻生活。

国济给力“性”福生活

据悉，男性功能障碍患者数量一直居高不下，男人对其讳莫如深，讳疾忌医是一个主要原因，由于不愿或者不敢上医院做专业诊疗，迟疑不决或心存侥幸，以致小病酿成大病，甚至影响夫妻生活，影响家庭和睦。

山东国济泌尿专科医院邢永生主任提醒广大男性朋友：男性功能障碍并非不治之症，通过专业细致的诊疗完全可以治愈并恢复正常夫妻生活，患者更不应该背上心理负担，进

而影响工作生活、夫妻生活，应积极选择正规专业医院进行检查治疗，做到早发现早治愈，追求最佳的治疗效果。

健康新知：

微创0.5敏感神经阻断术 让“爱”更给力

笔者获悉，山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术，只需在男性器官上切开一

个微小切口，来精确阻断多余的敏感神经，快速安全，微创无痛，不影响男性生育功能，术后可降低男性生殖器官敏感性，延长夫妻生活时间，大大提高夫妻生活质量。

该手术适应人群广泛，没有严格的年龄限制，不论青、中、老年早泄患者均可接受该手术治疗。作为手术治疗早泄的微创0.5敏感神经阻断术也成为了目前唯一的行业手术标准，是性功能障碍患者的首选治疗技术。

男人有问题 大观园旁找国济

著名相声演员郭德纲担任国济泌尿专科医院健康大使

健康热线：0531—82726666

网址：WWW.82726666.COM

地址：济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院(大观园商场南门向西50米)

